NHCTPYKLNMA MO YCTAHOBKE

.8016.1
3ALLMTA KAPTEPA 333.8016
roa | OBbEM | TUM
MAPKA 1 MOAEMb . gumveka ¢ gBurATens ¢ ANKAMT b mppeoga
Hongaqi i H5 i 2023- E 2.0 5 AKIM ; MepeaHui
Bont M6x30
LLlainba 6
LLlainba 8
["anka 3aknagHas M6 P
®

Brynka 22 mm

BonTt M6Xx50
LLlan6a 6

LLlan6a 8
Brynka 22 mm

Bont M6x50
3arnyuika 3KpaH ' LLanba 6

1 1
MHCTPYKLWIH no yCTaHOBKe: CocTaB npenus: ! !
1. CHATb WTaTHbIV NbINbHUK. YCTAHOBUTL raiiky 3aknagnyto M6 Hag otBepcTvem (A), HaumeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKN
pasorHyTb YCUKU. | |
2. YcTaHOBUTB MblNbHUK 06paTHO C MOMOLLIbIO LUTATHOTO Kpenexa, kpome oteepcTuid (B). BonT M6x30 V4wt i 9 Hm
3. YcTaHOBUTL 3alMTY: NepeaHiol YacTb 3alyuThl 3akpenuTb Gontamu M6x30 v waiibamm 6,8 B BonT M6x50 2 WT ! 9 Hm
pesbboBbIX oTBEpCTUAX (B), 3aHI0t0 YacTb 3aluThl 3akpenuTb bontamn M6x50 ¢ waitbamu 6,8 Brynka 22 Mm Lo2wT |
1 BTYNKammn 22 Mm B pe3bboBbix otBepcTusx (). Talika saknagHas M6 V1w Y
4. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble coeAnHeHUs ¢ HeobXxoaUMbIM ycunuem. Vicnonb3osaHune 3arnywka 3w 1
NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo. Wlaii6a 6 i BwE
Waii6a 8 poeuwr
OkpaH o twr
: |
1 1
1 1
1 1
: |
 § 1
1 1
| .

MpousBoanTeNb BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO 3aLLMTbI.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


